Załącznik Nr 7 do SIWZ
27.  SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA.

Przedmiotem Zamówienia jest wykonanie i dostawa materiałów promocyjnych 
– CPV: 39294100-0 oraz usługa projektów graficznych - CPV :79822500-7.

Zamówienie obejmuje:
1. Kalendarz: książkowy na rok 2011: 
a) – 1200 szt., format – A 5, ok. 150 stron. Kalendarium w języku polskim: tydzień – 1 strona + 1 strona na notatki, druk: 2-kolorowy (bordowo-czarny), papier chamois 70g/m2, oprawa skóropodobna brązowa z wytłoczonym rokiem 2011, zakładka: 1 tasiemka, 3 kartkowa wklejka - 2 kartki z przodu, 1 kartka na końcu (wklejka zgodna z projektem wykonanym przez Wykonawcę zgodnie z informacjami przekazanymi przez Powiatowy Urząd Pracy) papier kredowy błyszczący 130g/m2 zadruk 4+4, dodatkowe informacje np.: czas na świecie, odległości, święta ruchome, tabele rozmiarów, itp., według projektu graficznego opracowanego przez Wykonawcę. 
                   Oznakowanie - wariant podstawowy, który będzie zawierał zgodnie z rozporządzeniem Komisji (WE) nr 1828/2006 z dnia 08.12.2006 oraz Księgą identyfikacji wizualnej NSS: Logo PO KL, Flagę Unii Europejskiej z odwołaniem słownym do Unii Europejskiej i Europejskiego Funduszu Społecznego, Logo PUP w Białymstoku - wariant pełnokolorowy, informację o współfinansowaniu: Projekt „POdejmij KLuczową decyzję” współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.
b) – 150 szt., format – A 5, ok. 150 stron. Kalendarium w języku polskim: tydzień – 1 strona + 1 strona na notatki, druk: 2-kolorowy (bordowo-czarny), papier chamois 70g/m2, oprawa skóropodobna brązowa z wytłoczonym rokiem 2011, zakładka: 1 tasiemka, 2 kartkowa wklejka -  z przodu, (wklejka zgodna 
z projektem wykonanym przez Wykonawcę zgodnie z informacjami przekazanymi przez Powiatowy Urząd Pracy) papier kredowy błyszczący 130g/m2 zadruk 4+4, dodatkowe informacje np.: czas na świecie, odległości, święta ruchome, tabele rozmiarów, itp., według projektu graficznego opracowanego przez Wykonawcę. 
2. Kalendarz: trójdzielny na rok 2011: 
- 200 szt., wykonany z tektury o gramaturze 300 g/m2 z kaszerowanym przodem, (łącznie z główką - wykończoną folią matową). Kalendarium standardowe, dwukolorowe (biały + kremowy), okienko, pełny kolor (4+0), wymiary kalendarza: ok. 830mm x 320mm, (wymiary główki kalendarza: 200mm x 320mm), według projektu graficznego opracowanego przez Wykonawcę. 
3. Kalendarz: ścienny na rok 2011: 
- 70 szt., kalendarz ścienny, format B1, papier kredowany – błysk o gramaturze ok. 180 g/m2, pełny kolor (4+0), druk offsetowy, wykończenie – listwy metalowe (krótsze boki), według projektu graficznego opracowanego przez Wykonawcę. 
4. Pendrive:

- 300 szt., pojemność USB 4 GB, wielkość: ok. 70 mm  x 25 mm x 9 mm, obudowa – kolor: - szary + czarny (150 szt.), szary + zielony (150szt.), plastik + aluminium z satynowym wykończeniem, płaski, prosty z zaokrąglonymi bokami (w kształcie zbliżony do owalu), smycz, pudełko tekturowe, na obudowie umieszczone logo i nazwa Urzędu – naniesione metodą tampon druku.
Zamawiający wymaga aby produkt był objęty min. rocznym okresem gwarancyjnym.


5. Zestaw „post it” z kalendarzem na rok 2011:

– 300 szt.  Zestaw zawiera bloczki samoprzylepnych kartek w kształcie strzałek w 8 pastelowych kolorach oraz 1 duży i 1 mały bloczek w kształcie prostokąta. Zapakowany w pudełko ze skóry ekologicznej. Otwarcie pudełka umożliwia skorzystanie z całorocznego kalendarza, który jest umieszczony na wewnętrznej stronie pudełka. 
Kolor: czarny

Wymiary: ok. 13 x 10,5 x 3cm

Tłoczenie: na pudełku logo i nazwa Urzędu
6. Długopis:

a) - 500 szt., metalowy, ze skuwką,  z wykręcanym, wymiennym wkładem (wkład z niebieskim tuszem), cienkopiszący, z wykończeniami: obrączką i skuwką 
w  kolorze złotym;  kolor korpusu: bordowy (250 szt.), ciemnozielony (250 szt.), 
( do 8 mm,  na długopisie umieszczona strona internetowa Urzędu,
b) – 500 szt., plastikowy, automatyczny,  cienkopiszący, z wymiennym wkładem (wkład z niebieskim tuszem)  z wykończeniami: obrączką i skuwką w  kolorze srebrnym, kolor korpusu: stalowy (250 szt.), kolor czarny (250 szt.), na długopisie umieszczona strona internetowa Urzędu.
7. Zestaw do pisania:

- 200 szt., zestaw w tekturowym opakowaniu upominkowym o wymiarach: 190mm x  30mm, w skład zestawu wchodzi: pióro kulkowe i długopis, wykonane 
z aluminium z błyszczącymi chromowanymi elementami. Pióro i długopis 
w kolorze: grafitowym oraz srebrnym, z metalowym wkładem (wkład 
z niebieskim tuszem), wymiary: ok. 13,3x1,1(, na piórze i długopisie umieszczona strona internetowa Urzędu.
8. Notatnik A 5:
- 1000 szt., format A5, klejony, papier o gramaturze ok. 80 g/m2, bez okładki czołowej, tylna okładka wykonana z tektury o gramaturze 300 g/m2, jednostronnie (od strony wewnętrznej kredowana – kolor biały lub kremowy), objętość 50 kartek, kartki jednostronnie zadrukowane  półprzezroczystą kratką, zdobienie: logo, nazwa, dane teleadresowe oraz strona internetowa Urzędu wg projektu graficznego opracowanego przez Wykonawcę.

9. Teczka A 4:

- 500 szt., surowiec: karton 300 g/m2, nadruk offsetowy w pełnym kolorze, wielkość dostosowana do umieszczania dokumentów w formacie A 4, grubość grzbietu teczki: ok. 5 mm, wykończenie: laminowanie jednostronne folią matową, wewnątrz w prawym dolnym rogu kieszeń na dokumenty z nacięciami na wizytówki, grubość grzbietu kieszeni  ok. 4 mm,  na czołowej stronie teczki zamieszczone jest logo, nazwa Urzędu na zewnętrznej stronie, tylnej okładki zamieszczone – dane teleadresowe Urzędu, wg projektu graficznego dostarczonego przez Wykonawcę.
10. Teczka A5:
- 1000 szt., surowiec: karton ok. 280 g/m2, nadruk offsetowy w pełnym kolorze, wielkość dostosowana do umieszczania dokumentów w formacie A 5, grubość grzbietu teczki: ok. 5 mm, wykończenie: laminowanie jednostronne folią matową, wewnątrz w prawym dolnym rogu kieszeń na dokumenty z nacięciami na wizytówki, grubość grzbietu kieszeni  ok. 4 mm,  na czołowej stronie teczki zamieszczone jest logo i nazwa instytucji,  na zewnętrznej stronie, tylnej okładki zamieszczone – dane teleadresowe Urzędu wg projektu graficznego opracowanego przez Wykonawcę.
11. Torba papierowa:

– 300 szt., surowiec: papier kredowany o gramaturze 180-200 g/m2, 
z laminatem matowym, z przewlekanym bawełnianym sznurkiem, górne krawędzie zawijane do wewnątrz, wzmocnione dno torby oraz górne krawędzie za pomocą tektury, wymiary ok.: szer. 230mm x wys.295mm x gł.80 mm, nadruk offsetowy w pełnym kolorze (4+0), logo, nazwa Urzędu, strona internetowa., wg projektu graficznego opracowanego przez Wykonawcę.
12. Karteczki nieprzylepne:
- 1000 szt., format A7, objętość 50 kartek nieprzylepnych w bloczku, klejone po krótszym bloku, o wymiarach 75 mm x 100 mm. Biały papier o gramaturze 100g/m2 z zamieszczonymi w nagłówku: logo, nazwą, danymi teleadresowymi 
i stroną internetową Urzędu, wg projektu graficznego opracowanego przez Wykonawcę.

13. Smycz:

– 1000 szt., szyta, taśma płaska matowa poliestrowa w kolorze ciemnej zieleni, barwiona dwustronnie, nadruk jednostronny w pełnym kolorze (logo, strona internetowa), szer. taśmy 15 mm, długość po złożeniu 500 mm, zakończona metalowym karabińczykiem.

14. Ofertówka:

- 200 szt., format A 4, wykonana z twardej folii PCV o grubości nie mniejszej niż 0,2mm, bardzo wysokiej przeźroczystości, zgrzanie na literę „L”, na czołowej stronie umieszczone: logo, nazwa, dane teleadresowe i strona internetowa Urzędu.

15. Zaświadczenie A 5: 

- 1200 szt., surowiec: papier kreda mat o gramaturze ok. 350 g/m2, zdobienie: nadruk offsetowy w pełnym kolorze, wymiary: 148 x 210mm.  Druk jednostronny (4+0) zaświadczenia wg. projektu Wykonawcy, treść zostanie przekazana 
i ustalona przez Zamawiającego. 

Oznakowanie - wariant podstawowy, który będzie zawierał zgodnie 
z rozporządzeniem Komisji (WE) nr 1828/2006 z dnia 08.12.2006 oraz Księgą identyfikacji wizualnej NSS: Logo PO KL, Flagę Unii Europejskiej z odwołaniem słownym do Unii Europejskiej i Europejskiego Funduszu Społecznego, Logo PUP w Białymstoku - wariant pełnokolorowy, informację o współfinansowaniu: Projekt „POdejmij KLuczową decyzję” współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.
16. Segregator:
- 300 szt., rozmiar A4, mechanizm dźwigowy. Dolne krawędzie wyposażone 
w     okucia, na grzbiecie otwór na palec i dwustronna wymienna etykieta. Dwa okute otwory na wkładce ułatwiające zamykanie oklejone na zewnątrz poliolefiną Szer. Grzbietu 75 mm. Kolor grzbietu i boków zgodny z projektem wykonanym przez Wykonawcę zgodnie z informacjami przekazanymi przez Powiatowy Urząd Pracy.
Oznakowanie - wariant podstawowy, który będzie zawierał zgodnie 
z rozporządzeniem Komisji (WE) nr 1828/2006 z dnia 08.12.2006 oraz Księgą identyfikacji wizualnej NSS: Logo PO KL, Flagę Unii Europejskiej z odwołaniem słownym do Unii Europejskiej i Europejskiego Funduszu Społecznego, Logo PUP w Białymstoku - wariant pełnokolorowy, informację o współfinansowaniu: Projekt „POdejmij KLuczową decyzję” współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.
17. Broszura dla pracodawców:

- 1200 szt. format A 5, liczba stron – 16+2 str. okładki, spięte w dwóch miejscach zszywkami.  Okładki - papier kredowy błyszczący -  gramatura 250 g/m2, zadruk 4+4. Kartki wewnątrz broszury - papier kredowy półmat 180 g/m2, zadruk 4+4, według projektu graficznego opracowanego przez Wykonawcę, zawierający zdjęcia (treść zgodnie z informacjami przekazanymi przez Urząd).
Usługa Projektów Graficznych

1. Usługa projektów graficznych dotyczy pozycji: 

1, 2, 3, 8, 9, 10, 11, 12, 15, 16, 17.

Dla pozycji 1 a, 15 oraz 16 zastosowany będzie ten sam projekt graficzny, (zawierający zdjęcia).
2. Zamieszczone na materiałach promocyjnych (pozycje: 1a, 15, 16), oznakowanie musi być w proporcjach, kolorach i innych szczegółach znaku zgodne z  „Wytycznymi dotyczącymi oznaczania projektów w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki” Warszawa, 4 luty 2009 r.
Gwarancje
Zamawiający wymaga aby pendrive (poz. 4) był objęty min. rocznym okresem gwarancyjnym.
